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Наш кореспондент

Дипломатичний десант в університеті
	 9	 листопада	 до	 Ніжинського	 університету	
завітала	потужна	делегація	керівників	дипломатичних	
представництв	 країн-партнерів	 України,	 у	 складі:	
Надзвичайного	 й	 Повноважного	 Посла	 Сполученого	
Королівства	 Великої	 Британії	 та	 Північної	 Ірландії	
в	 Україні	 пана	Мартіна Гарріса,	 Надзвичайного	 і	
Повноважного	Посла	Канади	в	Україні	пані	Наталки 
Цмоць, Надзвичайного	 й	 Повноважного	 Посла	
Фінляндії	 в	 Україні	 пана	 Яакко Лехтовірта	 та	
Надзвичайного	 й	 Повноважного	 Посла	 Королівства	
Швеції	в	Україні	пана	Мартіна Оберга, представників	
консулатів,	 Фонду	 «Партнерства	 за	 сильну	 Україну»	
(The	 Partnership	 Fund	 for	 a	 Resilient	 Ukraine	 (PFRU),	
створеного	у	 лютому	2022	року	Великою	Британією,	
Канадою,	США,	Швейцарією	та	Швецією,	до	якого	згодом	долучилася	і	Фінляндія),	учасників	проєктів.
	 Спільно	з	керівництвом	міста,	міського	Управління	культури	і	туризму	та	Коледжу	культури	і	мистецтв	
імені	Марії	Заньковецької	адміністрація	університету	та	студентство	провели	з	поважними	гостями	глибоку,	
фахову	розмову	щодо	нагальних	проблем	формування	стійкості	громади	засобами	поширення	освіти,	культури,	
дослідження	 національної	 ідентичности	 українців.	 Московія	 фальсифікує	 історію,	 заперечує	 самобутність	
українства,	 доносить	 світу	 хибні	 наративи,	 довільне	 трактування	 історичних	 подій	 і	 фактів,	 тому	 наш	
університет	було	обрано	для	глибокого	осмислення	ситуації	в	регіоні	не	випадково.	Ніжинський	університет	
впродовж	 тривалого	 часу	 є	 центром	 дослідження	 та	 розвитку	 україністики,	 студіювання	 краєзнавства	 та	
регіоналістики,	 тут	 сформовані	 наукові	 напрями	 та	школи	 історичного,	філологічного,	 культурологічного	 та	
мистецького	спрямування,	напрацювання	вчених	відомі	далеко	за	межами	України.
	 Ректор	Олександр Самойленко в	ході	зустрічі	познайомив	поважних	дипломатів	і	гостей	з	історією	
закладу	та	досягненнями	його	колективу,	розповів,	що	 з	 університетом	 і	нашим	містом	пов’язане	життя	та	
діяльність	багатьох	славетних	українців-борців	за	нашу	ідентичність	(Тараса	Шевченка,	Пантелеймона	Куліша,	
Олександра	Кониського,	Федора	Вовка,	Романа	Бжезького	й	ін.).	Учасники	круглого	столу	відзначили,	що	країна-
агресорка	маніпулятивно	привласнює	собі	частину	нашої	історії	та	культури,	досягнення	видатних	українців	
(Юрія	Лисянського,	Миколи	Гоголя,	Марії	Заньковецької,	Сергія	Корольова	й	ін.),	тому	вкрай	потрібно	доносити	
правдиву	інформацію	партнерам	про	наше	славне	минули,	про	внесок	українців	у	розвиток	людства.	Приємно,	
що	зустріч	носила	не	формальний,	протокольний	характер,	неприхованим	був	щирий	інтерес	високих	гостей	
до	 тем,	 які	 порушувалися	 за	 круглим	 столом,	 до	 думок	не	 лише	 управлінців,	 але	 й	 студентів	 гуманітаріїв	 і	
міжнародників.	Викликає	захоплення	те,	що	усі	керманичі	дипломатичних	представництв	лише	з	2023	року	
обіймають	 свої	 посади	 і	 з	 перших	 кроків	 намагаються	 поглинути	 в	 особливості	 історичного	 та	 культурного	
розвитку	 окремих	 регіонів	 нашої	 держави,	 в	 особистих	 зустрічах	 з’ясувати	 проблеми	 і	 потреби	 мешканців	
громад,	серед	яких	 і	наш	університет	як	невід’ємна	складова	ніжинської	громади,	як	місце	національної	та	
інтелектуальної	згуртованості	ніжинців.
	 Зустріч,	 що	 відбулася,	 може	 стати	 гарним	 стартовим	 майданчиком	 для	 поглиблення	 співпраці	
університету,	 як	 із	 самим	 Фондом	 «Партнерства	 за	 сильну	 Україну»,	 так	 і	 закладами	 освіти	 та	 науковими	
установами	країн-фундаторів	Фонду.	Колектив	університету	щиро	вдячний	західним	партнерам	за	непохитну	
віру	та	підтримку	України	й	українців	у	нашій	героїчній	боротьбі	за	незалежність	і	демократію.
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	 24	 листопада	 університет	 відвідав	 Народний	 депутат	
України,	кандидат	медичних	наук,	Заслужений	лікар	України,	голова	
підкомітету	 профілактики	 та	 боротьби	 з	 онкозахворюваннями,	
Валерій Зуб. У	ході	візиту	Валерій	Олексійович	обговорив	із	ректором	
університету	 Олександром Самойленком	 і	 директором	 ННІ	
природничо-математичних,	медико-біологічних	наук	та	інформаційних	
технологій	Юрієм Філоненком	стан	і	перспективи	розвитку	закладу	
в	умовах	повномасштабної	агресії	рф,	ситуацію	в	освітній	і	медичній	
сфері	 України	 та	 законодавчі	 ініціативи,	 які	 винесено	 на	 розгляд	
Верховної	Ради	України.
	 Для	студентів	університету,	Валерій	Олексійович	підготував	
ґрунтовну	 й	 актуальну	 лекцію,	 щодо	 впливу	 війни	 на	 рак.	
Приголомшливі	прогнози	зростання	онкології	в	Україні	та	важливість	
вчасної	профілактики	та	діагностики.
	 Під	час	ознайомлення	з	університетом,	найбільший	інтерес	у	
поважного	 гостя	 викликали	 можливості	 матеріально-технічної	 бази	
для	 підготовки	фармацевтів	 і	 використання	 лабораторного	фонду	 в	
експерементальній	роботі	з	різноманітними	препаратами.
	 У	 межах	 візиту	 Валерій	 Олексійович	 поспілкувався	 з	
викладачами	 катедри	 хімії	 та	фармації	 і	 здобувачами	 спеціальності	
226	Фармація,	промислова	фармація,	прочитав	гостьову	лекцію	«Їжа	
та	 здоров'я	 людини.	 Війна	 та	 рак»,	 присвячену	 причинно-наслідковим	 зв'язкам	 виникнення	 онкологічних	
патологій	та	загальним	підходам	до	їх	фармакологічної	корекції.
	 Як	народний	депутат	України,	Валерій	Олексійович	ознайомив	студентів	та	викладачів	 із	новими	
тенденціями	змін	у	законодавстві	щодо	регулювання	фармацевтичної	галузі	в	Україні.
	 Під	час	спілкування	із	науковцями	катедри	хімії	та	фармації,	ним,	як	науковцем	та	професіоналом-
практиком,	були	представлені	сучасні	підходи	до	лікування	онкологічних	хвороб.	Валерій	Олексійович	поділився	
власним	досвідом	та	досвідом,	який	набув	у	ході	стажувань	у	медичних	закладах	Канади,	Польщі	та	Франції.
	 Велику	 зацікавленість	 у	шановного	 гостя	 викликала	 експериментальна	 наукова	 діяльність	 наших	
студентів	 у	 галузі	 біофармацевтичних	 досліджень	 біологічно-активних	 речовин.	 Молодими	 дослідниками	

Візит Народного депутата України

О. Москаленко –  кандидат хімічних наук, доцент

університету	 було	 представлено	 застосування	методу	
нативного	 електрофорезу	 для	 підтвердження	
взаємодій	білка	з	фармацевтичними	субстанціями.
	 Підсумовуючи	 зустріч,	 ректор	Ніжинського	
державного	 університету	 Олександр	 Самойленко	
наголосив	 на	 важливості	 співпраці	 з	
висококваліфікованими	професіоналами-практиками,	
що	 передають	 свій	 професіональний	 досвід	 нашим	
студентам.	 Олександр	 Григорович	 висловив	 щиру	
подяку	 Валерію	 Олексійовичу	 за	 підтримку	 й	 увагу	
до	 закладу	 та	 студентства	 та	 запросив	до	подальшої	
співпраці	у	кращих	традиціях	Ніжинського	вишу.
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НОВИНИ НАУКИ

Вшановуємо Біблію
	 27-28	 жовтня	 2023	 року	 в	 Гоголівському	
корпусі	 Ніжинського	 державного	 університету	 імені	
Миколи	 Гоголя	 відбулася	 Всеукраїнська	 науково-
практична	 конференція:	 «До 120-річчя першого 
видання українською мовою Біблії Пантелеймона 
Куліша». Організаторами	 конференції	 стали:	
Міністерство	 освіти	 і	 науки	 України,	 Чернігівська	
обласна	 військова	 адміністрація,	 Чернігівська	
єпархія	 Православної	 церкви	 України,	 Ніжинський	
державний	університет	імені	Миколи	Гоголя,	Інститут	
Івана	Франка	НАН	України	(Львів),	Українське	біблійне	
товариство,	 Обласний	 історико-меморіальний	 музей-
заповідник	 П.Куліша	 «Ганнина	 Пустинь»,	 Німецько-
українське	 	 об’єднання	 імені	 професора	 Ю.Бойка-
Блохіна	(Мюнхен,	Німеччина).
	 З	 вітальним	 словом	 до	 учасників	 конференції	 звернулися:	 ректор	 Ніжинського	 державного	
університету,	 заслужений	 працівник	 освіти	 України,	 доцент	 Олександр	 Самойленко,	 Правлячий	 архірей	
Чернігівської	 єпархії	Антоній	 (Фірлей)	 –	 єпископ	Чернігівський	 і	Ніжинський	Православної	Церкви	України,	
голова	Ніжинської	районної	військової	адміністрації	Григорій	Ковтун,	Валерій	Сологуб	–	керуючий	справами	
Ніжинської	міської	ради,	Євген	Нахлік	–	доктор	філологічних	наук,	професор,	член-кореспондент	НАН	України,	
директор	Інституту	Івана	Франка	НАН	України	,	віце-президент	Українського	Біблійного	Товариства,	ректор	
Львівської	Духовної	Семінарії	ПЦУ,	митрофорний	протоієрей	Василь	Луцишин.			Конференцію	привітав	відомий	
український	 письменник,	 лауреат	 премії	 ім.	 Т.	 Шевченка	 Леонід	 Горлач.	 Ректор	 Ніжинського	 державного	
університету	 	 О.Самойленко	 зачитав	 вітального	 листа	 учасникам	 конференції	 від	 президентки	 Німецько-
українського	наукового	об’єднання	ім.	Ю	Бойка-Блохина,	докторки,	професорки	Доріани	Блохин.
	 На	пленарному	засіданні	конференції	з	доповідями	виступили	доктори	філологічних	наук,	професори	
Євген	 Нахлік	 (Львів)	 та	 Григорій	 Самойленко	 (Ніжин);	 заступниця	 директора	 Чернігівського	 літературно-
меморіального	музею-заповідника	М.	Коцюбинського	Наталія	Коцюбинська;	митрофорний	протоієрей	 отець	
Василь	Луцишин;	кандидатка	філологічних	наук,	доцентка	Львівського	національного	університету	імені	Івана	
Франка	Галина	Тимошик.
	 У	ході	конференції	відбулася	презентація	нової	наукової	монографії	професора	Григорія	Самойленка	
«З молитвою за Україну. Церковно-культурні діячі Північного Лівобережжя ХУІІ століття».
	 В	 обговоренні	 книги	 взяли	 участь	 і	 виступили	 зі	 своїми	 враженнями	 Алла	 Швець	 –	 докторка	
філологічних	 наук,	 професорка,	 заступниця	 директора	 Інституту	 літератури	 Івана	 Франка	 НАН	 України	
з	наукової	роботи;	відомий	київський	культуролог	Юрко	Джулай;	 	докторка	філологічних	наук,	професорка	
Харківського	національного	університету	 імені	В.	Каразіна	Олена	Матушек;	ніжинські	науковці	професорка	
Алла	 Бондаренко	 та	 доцентка	 Олена	 Моціяка,	 краєзнавець	 Олександр	 Морозов.	 На	 презентації	 виступив	
Народний	артист	України,	лауреат	Національної	премії	ім.	Т.	Шевченка,	сержант	Збройних	Сил	України,	кобзар	
Тарас	Компаніченко.
	 А	 потім	 розпочалася	 робота	 	 в	 наукових	 секціях.	 Науковці	 з	 Києва,	 Львова,	 Харкова,	 Чернвців,	
Чернігова,	Ніжина	зачитали	свої	наукові	повідомлення	та	розвідки	на	актуальні	теми	Кулішевої	Біблії.
	 Цього	ж	дня	учасники	конференції	відвідали	Ніжинський	краєзнавчий	музей	імені	Івана	Спаського	
та	Музей	рідкісної	книги	бібліотеки	НДУ	де	ознайомилися	із	експозиціями.
	 28	жовтня	учасники	Всеукраїнської	конференції	переїхали	до	села	Оленівка	Ніжинського	району.	Де	
на	території	Обласного	історико-меморіального		музею-заповідника	П.Куліша	«Ганнина	Пустень»	взяли	участь	в	
Панахиді	на	могилі	видатного	українця.	Поклали	квіти	та	запалили	свічки	пам’яті,		а	також	прослухали	виступ	
Народного	артиста	України,	лауреата	Національної	премії	імені	Тараса	Шевченка,	кобзаря	Василя	Нечепи.	У	
садибі	Пантелеймона	Куліша	та	Ганни	Барвінок	конференція	завершила	свою	роботу.

Олександр Забарний – доцент, член НСПУ.
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ВІСТІ З ВЧЕНОЇ РАДИ

 26 жовтня відбулося чергове засідання Вченої ради університету, на якому піднімалися важливі 
питання, а саме: «Підсумки вступної кампанії 2023 року та завдання щодо забезпечення якісного прийому 
студентів у 2024 році»  (доповідач Геєць Ірина – секретар приймальной комсії) та «Досвід, стан та завдання 
профорієнтаційної роботи у 2023-2024 н.р. (доповідач Скороход Віталіна – начальниця відділу виховної роботи, 
соціокулшьтурної діяльності та промоції). Деякі важливі штрихи із засідання.

Підсумки вступної кампанії 2023 року та завдання щодо забезпечення 
якісного прийому студентів у 2024 році

 Незважаючи	 на	 воєнний	 стан	 Вступна	 кампанія	 2023	 в	 університеті	 пройшла	 на	 високому	
організаційному	 рівні.	 Цьому	 сприяла	 чітка	 організація	 роботи	 ректорату,	 приймальної	 комісії,	 деканів	
факультетів,	 директора	 інституту,	 завідувачів	 катедр,	 науково-педагогічних	 працівників	 університету.	
Відбулася	вступна	кампанія	в	повному	обсязі	та	у	встановлені	терміни	і	традиційно	–	у	декількох	напрямах:
	 Організаційна	робота	включала	в	себе:
1.	Затвердження	нового	складу	Приймальної	комісії.
2.	Опрацювання	Порядку	прийому	на	навчання	для	здобуття	вищої	освіти	в	2023	р.	і	на	їх	основі	розробка	та	
затвердження	Правил	прийому	до	НДУ	імені	Миколи	Гоголя.
3.	Підготовку	екзаменаційної	документації	для	проведення	вступних	випробувань;	оновлення	програм	вступних	
іспитів	та	творчих	конкурсів.	Розробка	та	затвердження	програм	вступних	випробувань	та	розміщення	на	веб-
сайті	університету	в	розділі	«Вступникам».
4.	Надання	допомоги	вступникам	за	ОР	магістр	при	реєстрації	для	складання	ЄВІ	(для	всіх	спеціальностей)	та	
ЄФВВ	(для	кон’юнктурних	спеціальностей	–	у	нас	це	081	Право,	052	Політологія,	053	Психологія,	291	Міжнародні	
відносини,	073	Менеджмент).
5.	Надання	допомоги	вступникам	при	поданні	заяв	в	електронній	формі.	Інший	не	менш	важливий	напрям	
стосується	 розширення	 і	 збільшення	 профорієнтаційної	 роботи	 університету.	 У	 цьому	 аспекті	 впродовж	
року	працювали	факультети,	інститут	та	відповідні	підрозділи	нашого	університету.	Основну	організацію	та	
проведення	 профорієнтаційної	 роботи	 серед	 учнів	 загальноосвітніх	шкіл	щодо	 вступу	 до	 університету	 було	
покладено	на	працівників	відділу	виховної	роботи,	соціокультурної	діяльності	та	промоції.
	 Цьогорічна	робота	базувалася	на	досвіді	вступу	минулих	років,	включаючи	зміни,	які	були	внесені	
МОН	України	у	2023	році.	Зокрема,
	 Замість	традиційних	вступних	випробувань	(тобто,	ЗНО)	у	2023	році	було	як	і	в	2022	році	проведено	
Національний	мультипредметний	тест	(НМТ),	який	відбувся	у	формі	комп’ютерного	онлайн-тестування	з	трьох	
предметів:	 два	 предмети	 з	 основного	 блоку	 (українська	мова,	математика)	 та	 один	 предмет	 із	 додаткового	
блоку	(історія	України,	або	іноземна	мова,	або	біологія,	або	фізика,	або	хімія)	за	вибором	вступника,		який	став	
основною	формою	вступу	абітурієнтів	для	здобуття	вищої	освіти	на	основі	повної	загальної	середньої	освіти	
(ПЗСО)	та	НРК	5	на	всі	спеціальності	(крім	мистецьких).
	 Вступникам	була	надана	можливість	проходження	творчих	конкурсів,	усних	співбесід	та	фахових	
іспитів,	за	їх	зверненням,	дистанційно.	За	результатом	розгляду	мотиваційних	листів	–	можна	було	вступити	
лише	на	контракт	зі	спеціальностей,	яким	надається	особлива	підтримка.Конкурсний	бал	для	вступу	на	бюджет	
або	 для	переведення	на	 такі	місця	не	міг	 бути	менше	ніж	130	 балів	 та	 140	 балів	 (120	 балів	 для	 вступу	на	
контракт)	для	спеціальностей	галузей	знань	08	Право,	29	Міжнародні	відносини,	спеціальності	226	Фармація,	
промислова	фармація.	
	 Високі	позиції		при	вступі	мають	Психологія,	Менеджмент	та	Інженерія	програмного	забезпечення.	З	
найвищим	 пороговим	 балом	 вступники	 подавали	 документи	 на	 спеціалізації	 Стоматологія,	 Політологія,	
Міжнародні	відносини.
	 За	підсумками	вступної	кампанії	найбільший	обсяг	державного	замовлення	у	цьому	році	отримали	в	
університеті	 такі	 спеціальності:	 Дошкільна	 освіта,	 Початкова	 освіта,	 СО	 (Англійська	 мова	 та	 зарубіжна	
література),	 СО	 Історія,	 Соціальна	 робота.	 За	 результатами	 цьогорічного	 набору	 вступників	 на	 програми	
підготовки	бакалаврів	на	денну	і	заочну	форми	здобуття	освіти	прийнято	378	осіб,	що	на	14	студентів	більше	
від	минулого	року.	А	на	програми	підготовки	магістрів	на	денну	і	заочну	форми	здобуття	освіти	прийнято	349	
осіб,	що	на	83	студента	менше	від	минулого	року.	Упродовж	2023	рр.	значно	підвищився	інтерес	вступників	
до	навчання	в	аспірантурі.	Зокрема,	 зараховано,	починаючи	з	 березня	2023	р.	44	 громадян	України	та	12	
громадян	КНР.	Особливим	попитом	користувалися	спеціальності	011	Освітні,	педагогічні	науки,	091	Біологія	та	
біохімія,	032	Історія	та	археологія	та	052	Політологія.	І,	щодо	іноземців:	44	іноземних	студентів	вже	зараховані.
	 Завданням	 на	 поточний	 навчальний	 рік	 передусім	 є	 якісна	 підготовка	 та	 проведення	 вступної	
кампанії	у	2024	році,	а	це:
1.	професійна	орієнтація	вступників;
2.	підготовка	й	розповсюдження	рекламних	матеріалів;
3.	набір	на	підготовчі	курси	по	складанню	НМТ;
4.	спільними	діями	спонукати	студентів	старших	курсів	до	підготовки	до	ЄВІ	та	ЄФВВ;
5.	 проведення	 Днів	 відкритих	 дверей,	 особливо	 поза	 межами	 університету	 для	 більш	 глибокої	 орієнтації	
вступників;
6.	координація	діяльності	усіх	підрозділів	університету	щодо	підготовки	та	проведення	якісного	конкурсного	
відбору.
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Досвід, стан та завдання профорієнтаційної роботи

	 Сьогодення	ставить	вищій	освіті	все	нові	й	нові	виклики.	Воєнний	час	вимагає	перегляду	форм	та	
змісту	 роботи	 і	 в	 профорієнтаційному	 напрямку,	 більш	 широкого	 застосування	 інтерактивних	 онлайн	
технологій.	 І	в	докарантинний	і	довоєнний	час	ми	намагалися	цілеспрямовано	 і	планомірно	працювати	над	
тим,	 щоб	 максимально	 наблизити	 інформацію	 про	 університет	 до	 абітурієнтів	 з	 подальшим	 залучанням	 їх	
до	навчання.	Особливе	завданняv	на	сьогодні	є	знайти	 «нашого»	студента,	коли	він	ще	навчається	в	школі,	
допомогти	розібратися,	що	йому	до	душі	і	привести	в	університет.
	 У	 2022/2023	 навчальному	 році	 фахівцями	 відділу	 виховної	 роботи,	 соціокультурної	 діяльності	 та	
промоції	 активно	 проводилися	 заходи	 спрямовані	 на	 залучення	 абітурієнтів	 до	 навчання	 у	 Ніжинському	
державному	університеті	імені	Миколи	Гоголя.	Цю	відповідальну	ланку	роботи	у	відділі	виконує	Сергій	Іванюк.	
З	досвіду	роботи	з	профорієнтації	фахівцями	виведено	деякі	етапи:	
	 Перший	етап	полягає	в	статистиці,	зокрема,	в	моніторингу	студентів,	які	навчаються	в	університеті,	
а	саме	мешканці	з	якої	області,	району,	міські,	сільські,	яку	закінчили	школу,	клас	тобто	з	яким	спрямуванням	
філологічним,	математичним	і	т.д.	Паралельно	проводився	збір	інформації	щодо	шкіл	та	навчальних	закладів	
1-3	рівня	акредитації.	
	 Другий	етап	–	це	культурно-мистецькі	та	інші	заходи,	які	проводилися	в	університеті.	Інформаційне	
поширення	 дозволяло	 створювати	 позитивний	 імідж	 університету	 у	 місті	 та	 поза	 його	межами.	До	 заходів	
також	 долучалися	 абітурієнти,	 які	 в	 підсумку	 стали	 нашими	 студентам.	 У	 2023	 році	 було	 проведено	 два	
дні	 відкритих	 дверей.	 8	 квітня	 відбувся	 «День	 відкритих	 дверей	 онлайн».	 Захід	 такого	формату	 гарно	 себе	
зарекомендував	ще	з	минулої	вступної	кампанії.	Цей	рік	не	став	винятком.	28	травня	відбувся	день	відкритих	
дверей	у	змішаному	форматі	(онлайн	та	очно).	Активно	проводилась	також	робота	з	директорами	шкіл	області.	
Профорієнтаційні	матеріали,	після	попередньої	домовленості,	направляли	директорам	шкіл,	які	в	свою	чергу	
поширювали	 її	 серед	 випускників	шкіл.	 Цього	 року	 декілька	 сесій	 НМТ	 проводилося	 у	 стінах	 Ніжинського	
державного	 університету.	 На	 кожній	 з	 цих	 сесій	 працювали	 і	 студенти	 нашого	 університету,	 де	 роздавали	
профорієнтаційні	матеріали	учасникам	НМТ.	Користуючись	вдалим	минулорічним	досвідом	також	була	зібрана	
невеличка	команда	амбасадорів	НДУ,	які	поширювали	профорієнтаційну	інформацію	про	університет	у	своїх	
соціальних	мережах	та	школах	в	яких	навчалися	до	вступ
	 Третій	етап	–	це	популяризація	університету	та	його	діяльності	саме	в	соціальних	мережах.	На	сьогодні	
університет	 має	 свої	 акаунти	 Intagram,	 Facebook	 та	 TikTok.	 Також	 функціонує	 активно	 YouTube-канал	
університету,	 інформаційний	 університету	 та	 інформаційний	канал	 для	 вступників	 у	 телеграм.	На	 сьогодні	
важливість	 соціальних	 мереж	 досить	 велика.	 Адже	 це	 можливість	 у	 простий	 та	 зручний	 спосіб	 доносити	
інформацію	про	університет	для	абітурієнтів	та	їх	батьків.
	 Якщо	говорити	та	порівнювати	наші	соціальні	мережі	з	конкурентами	в	області,	то	маємо	наступне:	
Група	 університету	 у	 Facebook	 є	 найбільшою	 в	 області	 групою	 Вищих	 навчальних	 закладів	 за	 кількістю	
підписників.	 YouTube-канал	 університету	 також	 має	 найбліше	 підписників	 серед	 конкурентів.	 Акаунт	
університету	в	Instagram	посідає	2	місце.	Це	створює	позитивне	враження	про	університет,	адже	якщо	нам	
вдається	тримати	таку	аудиторію,	більше	того	кількість	аудиторії	постійно	зростає.	Тут	потрібно	дадати	про	
роботу	ще	двох	фахівців	відділу,	а	саме	Коваля	Дениса	й	Даценко	Дар'ї	(яка	часто	є	ведучою	новин).
	 Рекламна	 кампанія	 проводилася	 на	 різних	 платформах.	 Зокрема,	 цього	 року	 вдалося	 налагодити	
співпрацю	з	радіо.	Так	як	реклама	сьогодні	на	радіо	досить	дорога,	нам	вдалося	домовитися	з	групою	радіо	
(Хіт	ФМ,	Мелодія	ФМ	та	ін.)	які	транслюються	у	Прилуцькому	районі	на	безоплатній	основі.	Кожного	дня	по	3	
рази	в	день	там	транслювалися	рекламні	ролики	про	університет.	Наступним	кроком	є	виготовлення	рекламної	
продукції	 на	 високому	 професійному	 рівні	 як	 загальної	 по	 університету	 так	 і	 більш	 детальної	 по	 кожному	
факультету,	як	для	інтернет	видань	так	і	для	друкованих	ЗМІ,	як	для	транспортної	мережі	так	і	для	рекламних	
щитів.	На	 сьогодні	фахівці	 відділу	 активно	 займаються	 заходами,	 які	 створюють	 позитивне	 враження	 про	
університет.	До	більшості	заходів	задіяні	першокурсники,	які	на	першому	році	навчання	все	ще	мають	тісні	
зв'язки	 зі	школярами,	 з	 якамими	навчалися.	 Їхні	 позитивні	 відгуки	про	 університет	 допомагають	 залучати	
нових	студентів.	Функціонує	Telegram-канал	для	вступників,	де	публікуються	інформація	про	майбутню	вступну	
кампанію.	Розробляється	план	заходів.
	 А	тепер	про	плани:
1.	Цього	року	планується	відновлення	можливості	поїздок	саме	до	шкіл	з	профорієнтацією;
2.	Проведення	днів	відкритих	дверей;
3.	Налагодження	співпраці	з	факультетами	та	інститутом	для	централізації	профорієнтаційної	роботи;
4.	Буде	проводитися	робота	 з	 членами	Асоціації	 випускників	 університету,	 адже	 серед	наших	випускників	
багато	освітян	з	різних	областей	України,	які	могли	б	допомогти	з	поширенням	інформації	про	НДУ;
5.	Екскурсії	навчальним	закладом	для	школярів;
6.	Агітаційні	десанти	до	пунктів	тестуання;
7.	Реклама	на	радіо,	в	газетах;
8.	Будемо	також	планувати	ярмарку	професій	на	базі	університету	у	2024	році;
9.	Підтримання	профорієнтаторами	зв’язку	з	учнями	та	класними	керівниками	шкіл,	проведення	індивідуальної	
роз’яснювальної	роботи	через	соціальні	мережі,	у	телефонному	режимі	
	 Ряд	заходів,	що	є	традиційними	у	проведенні	профорієнтаційної	роботи,	сформували	підґрунтя	для	
роботи.	Формула	присутності	 у	 нас	 студентів	 дуже	проста,	 якби	кожен	член	колективу	привів	навчатися	в	
університет	студента,	а	ще	студенти	привели	студентів	–	наша	студентська	сім’я	збільшилася	б.

В. Скороход
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ОСВІТА

	 22	листопада	2023	р.	на	факультеті	філології,	
історії	 та	 політико-юридичних	 наук	 нашого	
університету	 відбувся	 захід	 з	 нагоди	 оголошення	
переможця	конкурсу	на	переклад	книги	О. Печорної 
«У затінку земної жінки»	 на	 англійську	 мову.	 На	
подію	 завітав	 ректор	 університету	 О. Самойленко, 
викладачі	 та	 студенти	 Гоголівського	 вишу,	 а	 також	
голова	Наглядової	ради	Благодійного	фонду	розвитку	
територіальних	 громад	 «Пам’яті	Франциски	Цайтлер»	
В.	Демиденко,	директор	Фонду	О.	Трикашна,	головний	
волонтер-благодійник	 Фонду	 М.	 Катруца,	 онука	
Франциски	Цайтлер	Т.	Смаль,	керівник	краєзнавчого	
гуртка	«Пошук»	села	Горбове	Н.	Хоменко.
	 На	жаль,	сама	авторка	книги	«У	затінку	земної	жінки»	не	змогла	долучитися	до	заходу,	тож	надіслала	
своє	 відеозвернення,	 у	 якому	 привітала	 конкурсантів,	 а	 також	 побажала	 творчого	 натхнення.	 Слово	 було	
надане	й	учасницям	конкурсу	–	студенткам	відділення	іноземних	мов	Софії	Ковальчук,	Алісі	Лавриненко,	Діані	
М'ягкій,	Надії	Пугач,	Еліні	Чубі,	а	також	студентці	філологічного	відділення	Дар'ї	Даценко.	Вони	поділилися	
враженнями	від	виконання	перекладу	уривку	з	книги	і	зазначили,	що	вбачали	в	конкурсі	не	тільки	можливість	
набуття	 досвіду,	 а	 й	 усвідомлювали	 важливість	 поширення	 української	 культури	 серед	 іноземних	 читачів.	
Переможницею	 конкурсу	 стала	 студентка	 3	 курсу	Надія Пугач. Щиро	 вітаємо	 її	 з	 початком	 професійної	

НДУ ДЛЯ ЗСУ

 16	 листопада,	 напередодні	 Міжнародного	
дня	студента,	в	Ніжинському	державному	університеті	
імені	 Миколи	 Гоголя	 відбулося	 масштабне	 дійство	
—	 міжфакультетський	 гумористично-творчий	 батл	
«Нумо,	першокурснику!».
	 За	звання	найвеселіших	і	найкреативніших	
змагалося	три	команди:
	 •	 «ЕкономКлас»	 (факультет	 педагогіки,	 психологої,	
соціальної	роботи	і	мистецтв);
	•	«ДЕ	МИ	Є?»	(ННІ	природничо-математичних,	медико-
біологічних	наук	та	інформаційних	технологій);
 • «Філініст»	 (факультет	філології,	 історії	 та	 політико-
юридичних	наук).
	 Команди	 змагалися	 у	 трьох	 конкурсах:	 блок,	 талант	 та	 імпровізації.	 Цьогоріч	 серед	 журі	 були:	
Віталіна Скороход	 (начальниця	 відділу	 виховної	 роботи,	 соціокультурної	 діяльності	 та	 промоції),	 Анна 
Парубець	(директорка	музейного	комплексу	університету),	Павло Гринь (випускник	НДУ,	власник	барбершопу	
«Гарячі	голови»)	та	Сергій Чечітко (випускник	НДУ,	актор	команди	Ліги	Сміху	«ДЗНП»).	За	підсумками	трьох	
конкурсів	переможцями	гри	з	мінімальною	перевагою	стала	команда	«ЕкономКлас».	Варто	зазначити,	що	всі	
першокурсники	гарно	проявили	себе	на	сцені.	Вони	подарували	глядачам	усмішки	та	позитивні	емоції.
	 До	 речі,	 батл	 «Нумо,	 першокурснику!»	 повернувся	 після	 кількарічної	 перерви.	 Востаннє	 його	 було	
проведено	2019	року	(причини	цієї	вимушеної	перерви	ви	самі	добре	знаєте).	Повернення	міжфакультетського	
гумористично-творчого	батлу	—	знакова	подія,	яка	вкотре	переконала	нас	у	тому,	що	Ніжинський	університет	
є	справжнім	центром	талановитої	молоді.
	 Захід	було	організовано	відділом	виховної	роботи,	соціокультурної	діяльності	та	промоції.
	 Дякуємо	за	всебічну	підтримку	ректору	університету	Олександру Самойленку,	який,	скориставшись	
нагодою,	зі	сцени	університету	привітав	усіх	здобувачів	з	Міжнародним	днем	студента	та	нагородив	пам’ятними	
грамотами	активних	студентів	за	високі	досягнення	у	навчанні,	ініціативність	та	за	активну	участь	у	громадській	
роботі	університету.
	 Зазначимо,	що	гра	відбулася	за	підтримки	Профкому	студентів.	Кожна	команда	отримала	пам’ятні	
подарунки	від	барбершопу	«Гарячі	голови»,	а	один	з	учасників	команди	«ЕкономКлас»одержав	сертифікат	від	
барбершопу.	Також	партнером	гри	виступили	«Sushizoom»,	які	подарували	команді	переможниці	подарунковий	
сертифікат.
	 Дякуємо	ЗСУ	за	те,	що	наші	студенти	мають	можливість	творити	та	всебічно	розвиватися.
	 На	заході	було	зібрано	4020	грн.	Кошти	передані	на	купівлю	автомобіля	для	підрозділу	розвідки.

Огололошено переможницю конкурсу перекладів книги О. Почорної

Довгоочікуване повернення «Нумо, першокурснику»

 С. Іванюк

Д. М'ягка – студентка ІІІ курсу спеціальності «Філологія»  
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С. Іванюк

 22	 листопада	 в	 Ніжинському	 державному	
університеті	імені	Миколи	Гоголя	відбувся	благодійний	
бал.	Гоголівські	стіни	знову	відчули	ту	рідну	атмосферу,	
яка	й	була	їм	притаманна	ще	з	початку	19	століття…
	 Атмосферу	 етелгентності,	 казковості	 та	
кохання.
	 Люди	в	чарівних	вбраннях	і	м’яке	світло	від	
свічок	поєдналися	разом	та	стали	єдиним	цілим.
	 Відвідувачі	 не	 лише	 змогли	 насолодитись	
прекрасними	 виступами,	 а	 й	 пригощалися,	 брали	
участь	в	аукціоні	та	майстер-класі.	
	 Прекрасно	 споглядати	 картину,	 коли	 в	
одному	 залі	 зібралося	 стільки	 гарних	 людей,	 щоб	
не	 лише	добре	провести	час,	 а	й	 з	користю.	Адже	в	

Благодійний бал у стінах Гоголівського університету

підсумку	ми	зібрали	8065	грн!	Кошти	вже	передані	до	загального	збору	на	авто	для	ЗСУ.
	 Дякуємо	людям,	завдяки	яким	відбулося	це	дійство.	
	 Хореографи-постановники:	 Камінський	 Максим,	 Гаган	 Антон,	 Велігорська	 Валентина,	 Терещенко	
Ярослава.
	 Артисти	та	технічна	команда:	Цепух	Анна,	Дорошенко	Артем,	Зінченко	Вероніка,	Грищенко	Максим,	
Постол	Каріна,	Кириченко	Артем,	Семченко	Анна,		Сирцова	Катерина,	Кішка	Тетяна,	Горбач	Дарина,	Дедух	
Сергій,	Юрченко	Антон,	Попік	Тетяна,	Степашко	Вікторія,	Сірівля	Каміла,	Заводський	Іван,	Пистіна	Богдана,	
Залізна	Людмила,	Дорошенко	Максим,	Павленко	Євгеній,	Федоров	Дмитро.	
	 Окрема	вдячність	Мартиненко	Володимиру	Васильовичу	за	допомогу	в	організації	заходу		та	Лейберову	
Олексію	Олеговичу	за	оригінальне	проведення	аукціону.		
	 Захід	відбувся	за	підтримки	Студентської	Ради	університету	та	профкому	студентів.
	 Режисер-постановник	заходу	:	Халимон	Дарина

Благодійний концерт студентської молоді 
	 9	 листопада	 у	 КОЦ	 «Юність»	 відбувся	
черговий	 благодійний	 концерт	 студентської	 молоді	
«ЛИСТОПАД	MUSIC	AWARDS».	
	 Цього	 вечора	 глядачів	 своїми	 талантами	
радували	 як	 студенти,	 так	 і	 викладачі.	 Також	варто	
зазначити,	 що	 на	 сцені	 НДУ	 дебютувало	 багато	
першокурсників.	Чудова	 атмосфера	протягом	всього	
заходу	панувала	у	залі.	
	 Благодійний	 концерт	 був	 організований	
відділом	 виховної	 роботи,	 соціокультурної	 діяльності	
і	 промоції,	 студентським	 проектом	 "На	 стилі"	 та	
Профкомом	студентів.
	 Зібрати	 вдалося	 2413	 грн.	 Кошти	 будуть	
передані	для	збору	на	авто	для	одного	з	підроздів	ГУР.

С. Іванюк
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Л. Шумська – професорка, завідувачка катедри вокально-хорової майстерности 

ПРОБА ПЕРА

 22	жовтня	у	спортивній	залі	Ніжинського	державного	університету	імені	Миколи	Гоголя	відбувся	ІІ	
осінній	 турнір	 з	 волейболу	 серед	 молоді	 Ніжинщини.	 У	 турнірі	 взяло	 участь	 12	 команд.	 Організаторами	
змагання	 стали	ГО	 «Солідарна	молодь	Чернігівщини»	 та	ННІ	природничо-математичних,	медико-біологічних	
наук	 та	 інформаційних	 технологій	 НДУ	 імені	 Миколи	 Гоголя.	 У	 цьому	 захоплюючому	 змаганні	 учасники	
продемонстрували	свої		навички	і	вміння	у	спорті,	високий	рівень	підготовки	та	командний	гарт.	Переможницею	
турніру	стала	ніжинська	аматорська	команда	“Volleytime”.
	 Такі	заходи	сприяють	фізичному	розвитку	молоді	та	розвитку	волейболу	в	регіоні.	Як	безпосередній	
учасник	змагання,	можу	впевнено	заявити,	від	таких	волейбольних	баталій	отримуєш	справжнє	задоволення.

  І. Лук’яненко – студентка І курсу спеціальності «Журналістика»

 Непересічна	 подія	 відбулась	 днями	 в	 місті	
Києві:	в	Патріаршому	Соборі	Христового	Воскресіння	
було	зорганізовано	мистецький	захід	 із	 	вшанування	
пам’яті	Митрополита	Галицького	Андрея	Шептицького.	
Автор	ідеї	та	режисер	програми	–	заслужена	артистка	
України,	 викладач	 НМАУ	 імені	 П.	 І.	 Чайковського	
Наталія	Мальцева.
	 До	 участі	 в	 концерті	 було	 залучено	 відомі	
молодіжні	й	дитячі	хорові	колективи	Києва,	професійні	
солісти.
	 Молодіжний	 хор	 «Світич»	 Ніжинського	
державного	 університету	 імені	 Миколи	 Гоголя	 під	
орудою	професорів	Людмили Шумської та	Людмили Костенко	 також	отримав	офіційне	 запрошення	від	
Оргкомітету:	в	рік	свого	30-ліття	колектив	активізував	свою	творчу	діяльність.
	 Участь	 «Світича»	 в	 столичному	 концерті	 стала	 можливою	 за	 сприяння	 ректора	 Олександра 
Самойленка, під	патронатом	якого	проводяться	всі	університетські	мистецькі	акції.
	 До	програми	виступу	хору	«Світич»	були	включені:	потужні	духовні	композиції	А.	Гнатишина	«Вірую»	
та	М.	Строкіна	«З	нами	Бог»,	твір	В.	 Іконника	на	слова	Т.	Шевченка	«Сонце	заходить»,	пісня	Т.	Петриненка	
«Боже,	Україну	збережи»,	українські	народні	пісні	«Ой,	ви	донці»	в	обробці	М.	Гобдича	та	Г.	Черненка	і	«Туман	
Яром»	в	обробці	А.	Савицького.
	 У	 хоровій	 програмі	 взяли	 участь	 солісти	 –	 лауреати	 Міжнародних	 конкурсів	Ярослав Йотка та	
Дмитро Бутрей. Партію	 фортепіано	 виконала	 концертмейстер	 хору	 –	 доцент	 Олена Спіліоті. Соло	 на	
екзотичному	інструменті	–	косі	провів	народний	артист	України,	професор	Микола Шумський.
	 Гарячі	 оплески	 супроводжували	 виконання	 кожного	 твору	 колективом	 хору	 «Світич»,	 а	 духовна	
піднесена	атмосфера	в	залі	сприяла	емоційному	та	натхненному	співу.
	 В	 умовах	 воєнного	 стану	 актуалізується	 проблема	формування	 духовних	 цінностей	 та	 виховання	
національної	ідентичності	студентської	молоді,	тому	виступ	хору	«Світич»	в	Києві	на	Християнському	форумі	–	
це	не	лише	концертна	подія	й	свідчення	цілющої	сили	мистецтва,	а	також	один	із	засобів	впливу	на	становлення	
особистісної	самосвідомості	та	життєстійкості,	що	так	необхідно	для	впевненого	передчуття	нашої	Перемоги.

 23	листопада	відбувся	волейбольний	матч	
між	 жіночими	 збірними	 гуртожитку	 №3	 та	
гуртожитку	№4.
	 У	 гострій	 безкомпромісній	 боротьбі	 з	
рахуноком	 3:1	 перемогу	 здобула	 команда	 дівчат	
гуртожитку	№4.
	 Дякуємо	 за	 підтримку	 змагань	 ректору	
університету	 Олександру	 Самойленку,	 а	 також	
катедрі	географії,	туризму	та	спорту.
О. Турчин  – фахівець  відділу виховної роботи, соціокультурної 

діяльності та промоції

Духовний злет «Світича»

Новини волейболу


